
Продовжуємо надавати культурні послуги мешканцям
Донеччини, які тимчасово проживають за межами області
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#читацькаграмотність

За ініціативи та підтримки облдержадміністрації на території 16 областей України діють та надають різноманітні послуги 67 гуманітарних хабів/
штабів/центрів. Працівники культури громад Донеччини на базі хабів організовують та проводять культурно-дозвіллєві, національно-патріотичні,
інформаційні заходи.

Так, у місті Дніпро активно працюють: центр підтримки бахмутян у м. Дніпро «З Бахмутом у серці»; відділення надання соціальних послуг у м.
Дніпро «Наш Краматорськ. Ми разом усе подолаємо»; осередок для переселенців «Ми разом» «Центр підтримки ВПО Краматорського району»;
хаби для мешканців міста Маріуполь та Маріупольського району «ЯМаріуполь»; освітній простір Торецької громади; центр підтримки внутрішньо
переміщених осіб з Волноваського району Донецької області «Пліч-о-пліч»; освітній хаб Соледарської громади; центр підтримки внутрішньо
переміщених осіб Маріупольського району, освітній простір Сіверської громади.

У Дніпропетровській області надають культурно-освітні послуги: соціальний ХАБ Авдіївської міської територіальної громади (м. Новомосковськ);
осередок підтримки бахмутян «З Бахмутом у серці. Жовті Води» (м. Жовті Води); осередок підтримки бахмутян «З Бахмутом у серці. Кривий Ріг»
(м. Кривий Ріг); гуманітарний штаб Очеретинської військової адміністрації (м.Кам’янське); гуманітарний хаб для переселенців з Мар’їнської громади
(м. Павлоград); гуманітарний хаб для переселенців з Комарської громади (смт Покровське).

Представники хабів/центрів/штабів у ці нелегкі часи прагнуть підтримати кожного мешканця Донеччини.

Так, для ВПО територіальних громад Волноваського району Вугледарський міський відділ культури і туризму спільно з відділом культури
Волноваської міської військово-цивільної адміністрації організували та провели святкову концертну програму «До України серцем прихиляюсь» на
базі Будинку мистецтв м. Дніпро.

Для дітей Сіверської громади Бахмутського району у місті Дніпро була проведена книжкова виставка «України серця стук», де кожен відвідувач
мав можливість вибрати книгу, яка йому до вподоби, та ознайомитися з нею. Також для користувачів була підготовлена патріотична вікторина «Чи
знаєш ти символи України?».

На базі медичного хабу з нагоди відзначення дев’ятої річниці звільнення міста Торецьк від російської окупації було проведено конкурсну програму
«Вільні українці, україночки».

У гуманітарному штабі Очеретинської громади (м.Кам’янське) проведено інформаційно-пізнавальну годину «День української державності –
тисячолітня історія українського державотворення».

У центрі підтримки ВПО Краматорського району «Ми разом» постійно проходять творчі посиденьки, заняття з ЗD - малювання, зустрічі з
психологом, майстер-класи в межах локації «Освітній простір» та багато інших заходів.

В умовах агресії російської федерації фахівці сфери культури Донеччини швидко адаптувалися до нових реалій сьогодення і спільними діями
допомагають тримати український інтелектуальний та культурний фронт.

З Україною в серці тримаймо культурний фронт Донеччини! Далі буде…

За інформацією управління культури і туризму облдержадміністрації
















